

格调

悦动

味道

买手

影音

流连

潮店



新民夜上海
越夜越精彩

八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！

视觉设计：奚云阳
本版编辑：华心怡



大鼻子情圣示爱 基督山伯爵复仇

申之魅

意天涯

在腾讯艺术、优酷文化以及保利票务APP的云上剧院等线上平台，“新现场”已经持续播出了47部高清放映作品，其中有来自皇家莎士比亚剧团、莎士比亚环球剧院、伦敦西区、莫斯科轻歌剧等多家艺术机构和团体的话剧、音乐剧以及坂本龙一音乐会，也有多部西语、意大利语纪录片。

目前在剧场30%上座率的限制下，剧场尚未完全恢复，我们以线上期待线下。33部新片+重映的戏剧影像已经准备就绪，陪你一起等待世界恢复正常，期待着更多现场的归来。

随着英国国家剧院(NT Live)系列限时免费放映、皇家莎士比亚剧团(RSC)新片首发，“新现场”高清放映系列的新片发布也如约而至。在疫情之下转为线上直播的“新现场”，今年已经走到第六年。

在这个特殊的时期，备受期待的新片单包括了詹姆斯·麦卡沃伊主演的大鼻子情圣、马修·伯恩新冒险舞团新作《红舞鞋》、俄语原创音乐剧《基督山伯爵》《大河之舞25周年纪念演出》在内的33部高清影像。高质量的艺术内容重燃观众对于舞台艺术的热爱和对剧场的期待。

全球最新速递

这份新片单包括今年疫情开始前NT Live 录制播出的最后一部作品《大鼻子情圣》。主演詹姆斯·麦卡沃伊在国内更为人们熟知的履历是出演好莱坞超级英雄电影“X战警”系列，抑或是《赎罪》《成为简·奥斯汀》等经典文艺片。这次他出演的大鼻子情圣可是相当经典的舞台之作，把法语戏剧经典做了苏格兰本土化改编，现代感非常强。

这部由法国剧作家埃德蒙·罗斯丹创作于100多年前的戏剧，讲述了才华横溢的西哈诺出于对自己长着一个硕大鼻子的自卑，不敢向心爱的姑娘表白，而陷入一场悲剧性三角恋的故事。

此前“新现场”曾经放映过一个法兰西喜剧院复排的版本，获得过六项莫里哀奖。对于自己演绎的版本，麦卡沃伊很有信心：“这个三角恋的故事没有特定的时间和地点，即便是第一次看戏，也不需要你做功课去熟悉故事，但一切可能会跟你预期不一样。”“越是老套的剧情，越会有突破性的改编给你带来惊喜。”

这部作品在本次的NT Live 新赛季单元打头阵，本单元还包括英国国家剧院去年新作、由西蒙·古德温执导、奥利弗奖得主亚历克斯·詹宁斯和林赛·邓肯联袂主演的《议事录》和之前“新现场”上映过的经典好戏《凡人与超人》《谁害怕弗

吉尼亚·伍尔芙》，近期与观众见面。

多元艺术放送

在古典部分，除了上半年公布的英国皇家歌剧院、莫斯科大剧院当季作品外，下半年“新现场”也会有两部舞蹈新作与大家见面，一部是马修·伯恩新作《红舞鞋》会以高清放映的形式率先登陆中国，另一部是《大河之舞25周年纪念演出》高清影像，这一经久不衰的现象级演出还是首次搬上大银幕。

今年初进行全英巡演的音乐剧明星迈克尔·波尔与阿尔菲·博的《重逢演唱会》也十分幸运地赶在伦敦西区关闭前录制完成，国内观众可与世界同步欣赏到这次演唱会影像的首映，两位跨界明星演唱的《狮子王》《马戏之王》《剧院魅影》《悲惨世界》等大热舞台和影视作品中的金曲，足以让观众感受现场的热烈氛围。

除了英语戏剧作品之外，法兰西喜剧院出品的乔治·费多名著《真假桃花》，来自莫斯科轻歌剧院的俄语原创音乐剧《基督山伯爵》，也将为观众增添更多元的体验。

口碑剧目热映

今年下半年，“新现场”也会在条件允许的情况下把上半年错过的片目以及此前的口碑剧目继续放映。比如去年NT Live 口碑大热的《雷曼兄弟三部曲》，以及仅在个别城市放映了的安德鲁·斯科特主演的《乐在当下》。独角戏版《伦敦生活》、沉浸式的《仲夏夜之梦》，皇家莎士比亚剧团颇具现实意味的《一报还一报》，伦敦西区复排版王尔德名作《认真的重要性》和《理想丈夫》，马修·伯恩的经典舞剧男版《天鹅湖》和新创舞剧《罗密欧与朱丽叶》。

还有去年秋冬就已经公布的来自皇家歌剧院、莫斯科大剧院、马德里皇家歌剧院、意大利维罗纳竞技场等多部歌剧、芭蕾作品，以及来自英国国家美术馆的《高更》特展等。



行有迹

“新现场”部分片单

- 英国国家剧院《大鼻子情圣》《议事录》《凡人与超人》《谁害怕弗吉尼亚·伍尔芙》
- 皇家莎士比亚剧团《一报还一报》《驯悍记》
- 王尔德西区演出季《认真的重要性》《理想丈夫》
- 法兰西喜剧院《真假桃花》
- 莫斯科轻歌剧院《基督山伯爵》
- 英国皇家歌剧院及芭蕾舞团《梅耶林》《唐·璜》
- 《唐·帕斯夸莱》《葛蓓莉亚》《胡桃夹子》
- 莫斯科大剧院芭蕾舞团《海盜》《天鹅湖》
- 《吉赛尔》《罗密欧与朱丽叶》
- 马修·伯恩新冒险舞团《红舞鞋》
- 马德里皇家歌剧院《图兰朵》
- 维罗纳斗兽场《普拉西多·多明戈竞技场50周年璀璨之夜》
- 英国国家美术馆《高更》肖像画特展影像
- 迈克尔·波尔与阿尔菲·博《重逢演唱会》现场影像

赵玥